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TITRE :



DIRECTEUR F/H
ORGANISATION : 
S’engager dans le changement pour aller plus loin dans la lutte contre toute forme de discrimination, l’égalité de traitement et l’égalité des chances.

Endrix recrute pour l’Union Féminine Civique et Sociale /Familles Rurales Formation Insertion, son futur Directeur F/H dans le cadre du départ en retraite de l’actuelle Directrice.
L’UFCS/FR Formation Insertion propose des actions d’accompagnement socioprofessionnel et des formations pour permettre à chacune et chacun d’être autonome et de prendre place dans la société. Elle est organisme de formation et développe des actions favorisant l’accès à l’emploi, la reprise d’activités professionnelles et des modules dans le domaine de l’action civique et de l’égalité des chances

L’UFCS/FR : c’est un « lieu ressources » de proximité, des actions diversifiées, des modules spécifiques, des ateliers individualises, des permanences externalisées, une équipe de professionnels engagés (salariés, bénévoles, Intervenants extérieurs) pour lutter contre la précarité.
LIEU DU POSTE : 

11/13 rue Auguste LACROIX 69003 Lyon  
RESPONSABILITES :

Le Directeur F/H assure la gestion opérationnelle, les projets et le développement des projets de l’Association UFCS/FR.
Sous l'autorité du Président, il met en œuvre le projet de l’association dans le cadre des orientations fixées par le Conseil d’Administration. Il est chargé de mettre en place les moyens nécessaires à la réalisation des diverses actions et activités dans le respect des textes en vigueur et des attentes et besoins des adhérents et du public reçu. 
Ses missions principales :
· Gestion administrative, financière et réglementaire
· Gestion des Ressources Humaines
· Gestion et coordination des activités
· Animation et coordination des équipes de salariés et bénévoles
· Chef de projet Innovation
· Activités de communication
Le directeur F/H aura la responsabilité d’une équipe de 14 salariés, de bénévoles écrivains publics et d’intervenants extérieurs.
CANDIDAT RECHERCHE :
F/H - De formation supérieure (BAC +5), vous avez acquis une expérience d’au moins 5 ans dans des fonctions similaires. La connaissance du secteur de l’insertion socioprofessionnelle, des publics en situation de précarité et des modes de financement du secteur associatif est indispensable.

Gestionnaire aguerri, entreprenant et dynamique, vous savez construire des projets de coopération et de travail en réseau et fédérer vos équipes en respectant la qualité des personnes et l’intelligence collective.
Vous bénéficiez d’une qualité d’écoute, d’empathie et de facilité à communiquer. Vous avez une réelle appétence pour le relationnel en interne et en externe et savez développer des liens avec des interlocuteurs variés. Vous avez démontré votre implication, votre autonomie et votre aptitude à prendre des initiatives et à faire preuve de souplesse. Vous êtes reconnu pour votre sens de l'autorité, du dialogue, votre capacité à conduire et à concrétiser des projets. Enfin, vous êtes motivé par le projet de l’association dont vous partagez les valeurs.
CONDITIONS D’EMPLOI :


· CDI, 35h hebdomadaires
· Salaire brut sur 13 mois : environ 46 800 € selon expérience

· Date souhaitée d’entrée en fonction : 01 /07/2022
Merci de transmettre votre cv et votre lettre de motivation en précisant la référence 306-01 notre conseil Endrix - 3 rue de la république - 69001 Lyon ou par e-mail : candidature@endrix.com
