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DAPT





LADAPT RHÔNE METROPOLE DE LYON recrute un(e) Psychologue
Type de contrat : CDD de 5 mois à temps complet pour surcroit d’activité à compter de fin janvier 2023.
Rémunération : application de la CCN 51 rénovée
Information complémentaire : Notre secteur est soumis à l’obligation du pass vaccinal

Contexte : LADAPT Rhône-Métropole de Lyon est une plateforme médico-sociale qui conduit des actions de réadaptation, d’orientation, de formation et d’insertion professionnelle à l’attention de publics en situation de handicap. 
Pour faire face à un afflux de demandes sur le Diagnostic d’Accès à l’Emploi, destiné à accompagner des personnes en situation de handicap psychique dans l’évaluation de leurs capacités à aller vers une reprise d’activité professionnelle, LADAPT Rhône – Métropole de Lyon recrute un(e) psychologue, expérimenté (é) dans le secteur de l’insertion professionnelle.
Descriptif du poste :
· Accompagner les personnes concernées dans l’évaluation de leurs capacités à aller vers une reprise d’activité professionnelle à travers des entretiens et des mises en situation de travail en milieu ordinaire ou protégé.

· Démarcher des entreprises et ESAT pour organiser les mises en situation de travail et présenter physiquement les bénéficiaires sur les lieux de stage.
· Proposer des pistes de réorientation en cas d’incapacité à aller vers l’emploi (retour aux soins, accompagnement social, activités occupationnelles, …)

· Etablir des préconisations d’orientation pour la suite du parcours des personnes susceptibles de reprendre une activité (travail en milieu protégé, travail en milieu ordinaire, stage d’orientation professionnelle, formation, …)

· Restituer les éléments de bilans par écrit à l’intéressé et au prescripteur. 

· Entretenir des relations partenariales avec les prescripteurs (MDMPH, Cap emploi, Pôle emploi, CMP, …), les responsables des structures d’accueil pour les mises en situation, les structures de soins et d’accompagnement social. 

Compétences exigées : 
· Etre titulaire d’un Master 2 de Psychologie 

· Sens clinique développé

· Première expérience dans l’insertion exigée

· Capacités relationnelles

· Capacités rédactionnelles

· Maîtrise des techniques de communication et d’information

· Autonomie

· Réactivité, gestion du temps et souci des délais
Une première expérience auprès de personnes adultes en situation de handicap psychique et une connaissance des réseaux de soin, d’accompagnement socio professionnel et des droits des personnes handicapées serait un plus.
Adresser votre candidature au plus tard le 18.01.2021 à : 
Corinne COTTE, Responsable PréoDAE
cotte.corinne@ladapt.net / LADAPT, 7 rue de Gerland, 69007 LYON
LADAPT RHÔNE METROPOLE DE LYON – 7 rue de Gerland – 69007 LYON

Affichage 03/01/2023
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