Direction des ressources humaines

Equipement /service : Pole Carrières et Parcours

Catégories : A

Cadres d’emplois : Attachés territoriaux
Fonction : Chef-fe du service Parcours (Recrutement et GPEEC) – quotité : 100%

Poste n° : 10200

Date limite de candidatures : 08.03.2021 
(Les candidatures seront étudiées au fur et à mesure de leur arrivée)
Date de prise de poste souhaitée : 01.04.2021
Présentation du CCAS : 
Le CCAS de Grenoble porte et anime la politique sociale de la Ville de Grenoble, en coordination étroite avec l’ensemble des partenaires institutionnels et associatifs de l’action sociale. C’est un établissement public qui emploie environ 1 200 agents permanents et non permanents. 
Placé sous la responsabilité d’un Directeur Général et d’un Directeur Général Adjoint, il est organisé autour de 6 directions : trois directions « ressources » en charge des ressources humaines (DRH) des finances et de l’administration générale (DFAG), de la communication et des partenariats (DCIDP) et trois directions d’action sociale : Personnes Agées (DASPA), Petite Enfance (DASPE), et Lutte contre la Pauvreté et la Précarité (DASLPP). Son action s’inscrit autour de 3 axes stratégiques : l’usager-ère au cœur des services, renforcer les partenariats du CCAS, et faire de nos établissements des lieux de vie. 

La politique en ressources Humaines exposée dans le cadre des Lignes Directrices de Gestion, adoptées en décembre 2020, posent comme ambitions :
· Positionner les hommes et les femmes au centre de nos préoccupations

· Retenir et attirer les talents

· Favoriser l’épanouissement et le bien-être au travail 

· Investir les collectifs et le travail en réseau

La Direction des Ressources Humaines du CCAS concentre l’ensemble des fonctions RH de l’établissement public. Composée de 53 ETP, elle est structurée autour de 3 pôles d’activité : 

· un Pôle Carrières et Parcours, en charge de la gestion statutaire, des carrières, de la Paie, (service « Carrières et Expertise »), du Recrutement sur emplois permanents et de la GPEEC (service « Parcours ») et du Recrutement temporaire (service « Tempo Emploi »)
· un Pôle Accompagnement et Formation (accompagnement individuel et collectif, plan formation) 
· un Pôle Bien-Etre au travail (prévention des risques professionnels, AQVT, gestion des temps et congés médicaux, accidents du travail, santé, FIPHP,…)
· un service Données et Développements (Système d’Information RH, Conseiller Interne des Organisations, Juriste) rattaché à la directrice-teur des Ressources Humaines.

Finalités : 

Au sein du Pôle Carrière et Parcours, et sous la responsabilité de l’Adjointe de direction RH en charge de ce Pôle, en tant que Responsable du service chargé de piloter et gérer le recrutement et la politique de GPEEC du CCAS, vous managez une équipe composée de 5 agentes : 
- deux chargées de recrutement

- une assistante Recrutement 

- une chargée de GPEEC 

- une assistante RH du service 

Vous serez amené-e : 
Au niveau du service en charge du Recrutement et de la GPEEC : 
· Piloter, animer, évaluer la mise en œuvre de la politique des ressources humaines en matière de recrutement et d’attractivité de l’établissement 
· Mettre en œuvre une politique de recrutement dynamique tournée vers le renforcement de la « marque employeur » et la politique de l’emploi de l’établissement et, créer les conditions nécessaires et agiles afin de répondre à de forts enjeux de mutations dans le domaine social, médical, et administratif ;
· Piloter la politique de gestion prévisionnelle des emplois et des compétences (GPEEC) 
· Développer et structurer la démarche de GPEEC engagée depuis 2020 au CCAS. A cet effet vous construisez avec le service Données et développement une coordination technique au travers d’outils de suivi et d’analyse (état des postes et effectifs, emplois et compétences nécessaire, veille métiers, et contrôle de la mise en œuvre des décisions institutionnelles liées aux effectifs ; suivi du GVT, effet Noria, économies conjoncturelles,…).
· Favoriser la démarche d’amélioration continue du service (structuration engagée sur les deux dernières années), favoriser la pérennisation/formalisation des process de travail et de fonctionnement, et la communication des procédures et des consignes au sein des services du CCAS dans votre champ d’activités.
· Garantir la montée en compétence et l’autonomie des agent-e-s de votre service.
Au niveau du Pôle, et des autres services de la DRH : 
· Garantir les intérêts de l’organisation territoriale et des règles visant l’équité de traitement des agent-e-s dans un objectif d’adaptation de la collectivité, tel que défini par les orientations de la politique des ressources humaines ;
· Contribuer à la consolidation et à la stabilisation de l’organisation de la direction des ressources humaines, et à la coordination avec les autres services de la DRH ;  

· Etre responsable du lien de transversalité avec l’ensemble du collectif des encadrant-e-s et cadres.
· Favoriser les coopérations et les relations transversales au sein de la DRH et auprès des autres directions du CCAS ; conduire les projets en lien avec celles-ci ; 

· Co-animer un travail autour du renforcement des liens entre le recrutement sur emplois permanents et sur emplois non permanents gérés par le service Tempo Emploi (mutualisation d’actions) et les activités de gestion assurées par le service Carrières et Expertise (périmètres de co-activités)
activités

Ressources humaines :
· Mettre en œuvre les axes de la politique des ressources humaines dans le champ d’intervention du service Parcours en charge de la politique de recrutement et de la GPEEC ;
· Piloter l’activité et la gestion du suivi de la masse salariale, en lien avec le service des Données et Développement (SIRH, CIO) et la Direction des Finances et de l’Administration Générale (DFAG); évaluer le budget recrutement annuel/pluriannuel correspondant aux objectifs fixés par l’institution.
· Accompagner et fédérer les agent-e-s placé-e-s sous sa responsabilité, en cohérence avec les enjeux institutionnels fixés ;

· Informer et communiquer 
· Conduire la politique de l’emploi et développer les compétences, en collaboration avec l’adjointe de direction en charge du pôle Carrières et Parcours ;

· Coordonner les procédures de recrutement afférentes et superviser, en lien avec l’adjointe du pôle, les recrutements stratégiques ; Réaliser et/ou participer aux recrutements stratégiques ; 

· Optimiser les process de travail, les procédures, et questionner les outils de travail ;

· Faire preuve de créativité pour permettre à la collectivité de s’adapter aux mutations en cours ;

· Mettre en œuvre la démarche de gestion prévisionnelle des emplois et des compétences en transversalité avec les autres pôles de la direction et le service Données et Développements.

· Piloter des projets opérationnels en lien avec les enjeux identifiés dans le cadre des feuilles de route RH, et en collaboration avec l’adjointe du pôle ;

Management d’équipe :
· Animer une équipe de 5 professionnel-le-s des ressources humaines : orienter, soutenir et créer des conditions de réussite pour les agent-e-s qu’il-elle encadre ;
· Favoriser la prise d’autonomie et le développement de compétences de son équipe ;
· Au sein de l’équipe de cadres : contribuer à l’optimisation de la politique et des processus RH ;

Posture professionnelle :
· Rattaché(e) à l’Adjointe de direction en charge du Pole Carrières et Parcours, en qualité de responsable du recrutement au sein du CCAS de Grenoble, vous êtes l'interlocuteur/trice privilégié(e) de la Direction des Ressources Humaines et des directions de l’établissement public ; 

· Ouverture d’esprit : observation, compréhension, analyse, capacité à faire des liens et à questionner, prise de recul et de hauteur, discrétion professionnelle ; 
· Sens relationnel : écoute, empathie ; diplomatie, assertivité, courage managérial ; capacité de dialogue et  pédagogie ;
profil / compétences

· De formation supérieure en Ressources Humaines, vous disposez d’une expérience préalable significative en gestion de recrutement et en GPEEC (expérience minimum de trois années souhaitées). 
· Vous connaissez ou êtes sensibilisez à l’univers de la fonction publique territoriale et de la fonction publique hospitalière, et vous êtes familier-e des problématiques relatives aux métiers de l’univers social et médico-social ; 

· Maîtrise des outils informatiques et de « sourcing », maîtrise des différents supports de recrutement, notamment l’utilisation des réseaux sociaux. Maîtrise de l’approche digitale du recrutement. 
· Méthodes, sens de l’organisation, rigueur, capacité d’analyse et de synthèse. Qualités rédactionnelles
Conditions de travail : 

- Lieu de travail : 28, galerie de l’arlequin, 38100 GRENOBLE – à partir d’avril Rue Paul Claudel, Grenoble (Centre Communal Camille-Claudel)
-  Horaires de travail : 35 heures hebdomadaire du lundi au vendredi sur 5 jours ou 4,5 jours – télétravail possible.
- Rémunération selon le cadre d’emplois et NBI 25 points (pour les fonctionnaires) ; régime indemnitaire de fonctions (RIFSEEP) ; prime de fin d’année (13ème mois) ; participation employeur à la mutuelle, à la prévoyance, et aux frais de transports (forfait mobilités durables).

Pour candidater sur ce poste, il est demandé un CV et une Lettre de motivation permettant notamment de nous présenter votre compréhension du poste et l’adéquation entre vos compétences et celui-ci.
· Candidature à adresser par courrier électronique à service.recrutement-rh@ccas-grenoble.fr avec pour objet « candidature Responsable service Parcours » et en pièces jointes :
- CV + Nom-Prénom- Responsable service Parcours
- LM + Nom-Prénom- Responsable service Parcours
Pour toute information relative à ce poste, nous vous remercions de vous adresser à 
Madame Béatrice HEDOUIN-HALLAF, Adjointe de direction en charge du Pôle Carrières et Parcours, au 04.76.69.45.48.

